VIHCTPYKUMSA NO YCTaHOBKE 3alUunThbl
PYEQ y B BMW X3(F25)

1. CHATb WTATHbLINA MAcTUKOBbLIN MbIfbHUK. ApT. 34.11 log Beinycka: 2010 r.- OOvém gBuratena: 2.8i
2. YcTaHOBUTL K nogpaMHUKY aBTOMODUNA KpenéXHbIA

KPOHLUTENH 2 CMIOMOLLBbI KPENEXHOM NnaHku 1(3anoXuTb BHYTPb
CWUMNOBbIX 3NIEMEHTOB NnogpamHuka asTomobuna) u 6ontos M8x25 n
M10x25. _
3. YcTaHOBUTH Ha LWITATHbIE TOYKW NOApaMHNKa aBTOMODUNSA /
KpenéHble ckobbl 3. / 5.8
4. YcTaHOBWUTb LUTaTHbBIW NbINTbHUK aBTOMOOUNA, NpeaBapuTeENbHO ‘-/Lu?
pasMeTUB U Bbipe3aB Ha HEM OTBEPCTUA NO4 TOYKU KpenneHus.

5. YcTaHOBUTH 3aLUUTY, MOBEPX LUTATHOIO MNbifIbHWKA, 3aKpenuse eé
tontamn M10x25 K KpenéXHbiM KpOoHLITEHaM 2 1 bonTamMu
MB6x25 -K KpenéXHbIiM ckobam 3.

6. Bce ToYKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

90

%

Komnnektyrowme Kon-Bo T
bont M6x25 5 WrT.
bont M8x25 2 WT. ~
bonT M10x25 4 WwT
LLlainba 6 5 wWwr.
Lllaiba 8 2 WT.
LLlainba 10 4 wr.
KpenéxHasa nnadka M8-M10 1 2 WT.

KpenéxHblii KpoHWwTeH M10 2
(npaBblil 1 NeBbIN)

KpenéxHasa ckoba M6 3 R S WrT.

\\\_\\\'\ Sy r '-' - i 0 T .
e an e

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no

dBTOKOMMOHEHTbLI U2 CTanvu U anMMHNUA

aapecy: www.alfeco.ru unu anbdeko.pd




